UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 6,762,261 B2

Page 1 of 2

DATED : July 13, 2004 INVENTOR(S) : Deviny, E. John

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 3,

Line 28, after "R⁴⁴" insert -- is --.

Column 7,

Line 3, after "pyridine" insert -- . --.

Column 15,

Line 22, delete "4".

Line 36, delete "isobomyl" and insert in place thereof -- isobornyl --.

Column 16,

Line 29, delete "carbon—,—carbon" and insert in place thereof -- carbon——carbon --. Lines 29-30, delete "carbon—,—carbon" and insert in place thereof -- carbon——carbon --.

Column 18,

Line 54, after "3.0:1.0" insert -- . --.

Column 26,

Line 7, delete "ed" and insert in place thereof -- prepared --.

Lines 8 and 13, delete "bed" and insert in place thereof -- described --.

Line 15, delete "ported" and insert in place thereof -- reported --.

Column 30,

Line 28, after "test" delete "5".

Table 9B, line 1, delete "Exameles" and insert in place thereof -- Examples --.

Column 33,

Line 25, delete "organborane" and insert in place thereof -- organoborane --.

Line 39, delete "N-R" and insert in place thereof -- N-R⁴¹ --.

10,081,266.

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE **CERTIFICATE OF CORRECTION**

PATENT NO.

DATED

: 6,762,261 B2

: July 13, 2004

INVENTOR(S) : Deviny, E. John

Page 2 of 2

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 34,

Line 26, delete "said" and insert in place thereof -- acid --.

Signed and Sealed this

Seventh Day of December, 2004

JON W. DUDAS Director of the United States Patent and Trademark Office